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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
1. Obchodné meno a sídlo Spoločnosti: 

 
Názov, sídlo:      SBS AKM, s. r. o. 

       Slatinská 182/112 
       018 61  Beluša 

Právna forma:                                                         spoločnosť s ručením obmedzeným      
Dátum založenia:                                             29.03.2010 
Dátum zápisu do obchodného registra:                07.04.2010 

zapísaná na Okresnom súde Trenčín, oddiel: Sro, vložka číslo: 22834/R     
Dátum začatia činnosti:    07.04.2010 
IČO:           45 503 699 

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

- prevádzkovanie odbornej prípravy a poradenstva v rozsahu § 5 písm. a), b), d), d) zákona o súkromnej 
bezpečnosti, 

- poskytovanie služieb v poľnohospodárstve a záhradníctve  
- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ alebo iným prevádzkovateľom 

živnosti    /veľkoobchod/  
 

3. Zamestnanci  

Názov  položky  2025 2024 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1 1 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 1 1 

z toho: počet vedúcich zamestnancov 0 0 
Zamestnanci na dohodu  k 31.12. 1 1 

 
4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025. 
Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely 
akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa pri 
rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií. 

 
5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti dňa 17.3.2025. 
 
6. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzeným ručiteľom v inej spoločnosti. 
 
7. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

 
Štatutárny orgán: 
Konateľ:  Ing. Anton Koyš  
 

8. Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky 
Štruktúra spoločníkov a ich podiel na základnom imaní 

Spoločníci 

Podiel na základnom imaní 
Hlasovacie 

práva 
v % 

Iný podiel na 
ostatných VI 

ako na 
základnom 
imaní v % 

v eurách v % 

Ing. Anton Koyš, Slatinská 182/112, Beluša 5 000 100 100  

Spolu 5 000 100 100  
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B. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti.  

C. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH  

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Spoločnosť nespĺňa kritéria platobnej neschopnosti a nadmerných dlhov podľa zákona č. 7/2005 o Konkurze a 
vyrovnaní. 
Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so Zákonom o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. a 
Postupov účtovania pre podnikateľov uvedených  v Opatrení ministerstva financií č. 23 054/2002-92 v znení neskorších 
predpisov. 
 
Účtovná závierka je zostavená za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky z hľadiska budúcich období a do 
dňa jej predloženia sa nevyskytli žiadne vstupy, ktoré by tieto podmienky zmenili. Do dňa predloženia účtovnej závierky 
nenastali po 31.12.2025 také udalosti, ktoré by významným  spôsobom  ovplyvnili  aktíva a pasíva spoločnosti, okrem 
tých, ktoré sú výsledkom bežnej činnosti. 
 
Účtovné zásady a metódy boli uplatnené konzistentne s predchádzajúcim rokom. Účtovníctvo je vedené  na základe 
dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ dane sa berú všetky náklady a výnosy v nadväznosti 
na uplatňovanie Zákona o dani z príjmov č. 595/2003 Z. z. v znení neskorších predpisov. Uplatňuje sa  princíp opatrnosti, 
sú vyjadrené riziká. 
 
Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia 
hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu 
prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 
 
Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé 
alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej 
pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 
 
Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a 
predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné 
výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 
 
Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha 
neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych 
typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových 
úradov. 

 
 (b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 
kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
 
Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú 
do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri 
ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na 
dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je 
pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých 
sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je 
pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
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Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 
náklady) je 2 400 EUR, a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, 
metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 Odpisovania  sadzba v % 

Drobný nehmotný majetok rôzna  Jednorazový odpis  100% 

 
Spoločnosť k 31.12.2025 nemá dlhodobý nehmotný majetok. 

 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom v mesiaci uvedenia dlhodobého 
majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 
EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Odpisy sú zaokrúhľované na 
celé EURá nahor. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v 
rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Montované stavby z dreva 6  Rovnomerne  16,67% 

Stroje, prístroje a zariadenia 4   Rovnomerne  25% 

Drobný hmotný majetok rôzna  Jednorazový odpis  100% 

 
(c) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej 
ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.  
 

Spoločnosť k 31.12.2025 nemá cenné papiere a podiely 
 

(d) Zásoby  
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 
Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 
vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 
súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 
 

(e) Zákazková výroba 
Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky. 
 

(f) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto 
ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 

(g) Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou 
položkou. 
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(h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(i) Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 
(j) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

(k) Daň z príjmov splatná – podľa slovenského zákona o dani z príjmov sa splatné dane z príjmov určujú z účtovného zisku 
pred zdanením pri sadzbe 10 %, 21 % alebo 24 % (podľa dosiahnutého úhrnu príjmov) po úpravách o niektoré položky 
na daňové účely. 

 
 Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 

dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
Pri určení výšky odloženej dane z príjmov sa použila sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom účtovnom období, t. 
j. 24 %. 

 
 

(l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
 

(m) Prenájom (lízing) 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, 
nie nájomca. 
Finančný prenájom (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok prenajatý na 
základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Majetok 
prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie vlastník. 
 
 

(n) Deriváty 
Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. 
Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného 
imania. 
Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo inom 
verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok 
hospodárenia, priamo do vlastného imania. 
 
 

(o) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 
 

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov 
zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.  
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(p) Cudzia mena 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už 
neprepočítavajú.  
 
 

(q) Výnosy 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 
zľavu. 
Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu 
prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 
 
 

(r) Podielové cenné papiere a podiely v dcérskych spoločnostiach 
 
Podiely na základnom imaní v obchodných spoločnostiach sa ponechávajú v pôvodnom ocenení a preceňujú ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky.  Metóda vlastného imania sa použila iba pre potrebu posúdenia potenciálnej opravnej 
položky.  

 

D. PREPOČET ÚDAJOV V CUDZÍCH MENÁCH NA SLOVENSKÚ MENU 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným 
a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Prijaté a poskytnuté preddavky 
v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, neprepočítavajú. Pri kúpe a predaji cudzej meny 
za menu euro a pri prevode peňažných prostriedkov z účtu zriadeného v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu 
zriadeného v eurách na účet zriadený v cudzej mene sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
Ak sa predaj alebo kúpa cudzej meny uskutoční za iný kurz ako ponúka komerčná banka v kurzovom lístku, použije sa 
kurz, ktorý komerčná banka v deň vysporiadania obchodu ponúka v kurzovom lístku. Ak sa kúpa alebo predaj 
neuskutočňuje s komerčnou bankou, použije sa referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený ECB alebo NBS v deň 
predchádzajúci dňu vysporiadania obchodu. 

 

E. ZMENY ÚČTOVNÝCH ZÁSAD A ÚČTOVNÝCH METÓD  

Spoločnosť v roku 2025 nemenila účtovné zásady a účtovné metéody.  
 
 

F. OPRAVA VÝZNAMNÝCH CHÝB MINULÝCH ÚČTOVNÝCH OBDOBÍ 

Spoločnosť v roku 2025 neúčtovala opravy významných chýb minulých účtovných období. 
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 
 

31.12.2025          

  Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Obstarávaný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Poskyt. 
Predd. 

Celkom 

Prvotné ocenenie                   

K 1. januáru 2025               -     1 866                 33 094                         -                  -                  -                         -                      -     34 960    

Prírastky               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -    

Úbytky               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -    

Presuny               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -    - 

K 31. decembru 2025               -     1 866                 33 094                         -                  -                  -                         -                      -     34 960              
Oprávky 

         

K 1. januáru 2025               -     1 866                 33 094                         -                  -                  -                         -                      -     34 960 

Prírastky               -         -                    -                         -                  -                  -                         -                      -        -     

Úbytky               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -    

Presuny               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -    - 

K 31. decembru 2025               -     1 866                 33 094                         -                  -                  -                         -                      -     34 960              
Opravná položka 

         

K 1. januáru 2025               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -    

Prírastky               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -    

Úbytky               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -    

Presuny               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -    -  

K 31. decembru 2025               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -              
Zostatková hodnota  

         

K 1. januáru 2025               -         -                    -                         -                  -                  -                         -                      -    -  

K 31. decembru 2025               -         -                   -                         -                  -                  -                         -                      -    -    

   
31.12.2024          

  Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Obstarávaný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Poskyt. 
Predd. 

Celkom 

Prvotné ocenenie                   

K 1. januáru 2024               -     1 866                 33 094                         -                  -                  -                         -                      -     34 960    

Prírastky               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -    

Úbytky               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -    

Presuny               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -    - 

K 31. decembru 2024               -     1 866                 33 094                         -                  -                  -                         -                      -     34 960              
Oprávky 

         

K 1. januáru 2024               -     1 866                 33 094                         -                  -                  -                         -                      -     34 960    

Prírastky               -         -                    -                         -                  -                  -                         -                      -        -    

Úbytky               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -    

Presuny               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -    - 

K 31. decembru 2024               -     1 866                 33 094                         -                  -                  -                         -                      -     34 960              
Opravná položka 

         

K 1. januáru 2024               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -    

Prírastky               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -    

Úbytky               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -    

Presuny               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -    - 

K 31. decembru 2024               -              -                             -                         -                  -                  -                         -                      -                 -              
Zostatková hodnota  

         

K 1. januáru 2024               -         -                    -                         -                  -                  -                         -                      -    -    

K 31. decembru 2024               -         -                   -                         -                  -                  -                         -                      -    -    
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Záložné právo a obmedzenie disponovania s dlhodobým nehmotným a hmotným majetkom 
Spoločnosť k 31.12.2025 nemá záložné právo a ani obmedzenie disponovania s majetkom. 
 
Majetok vo vlastníctve iných subjektov 
Spoločnosť k 31.12.2025 nemá v nájme žiadny majetok. 
 
Opravná položka k majetku (účet 092) 
Spoločnosť k 31.12.2025 nevlastní majetok, ku ktorému by tvorila opravnú položku. 
 

2. Dlhodobý finančný majetok     
Spoločnosť k 31.12.2025 nevykazuje 

 
3. Zásoby       

Spoločnosť k 31.12.2025 nevykazuje 

 
4. Pohľadávky  
 

Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
31. december 2025 

Položka 
Splatnosť 

Celkom v lehote 
splatnosti 

po lehote 
splatnosti 

Krátkodobé pohľadávky    
Pohľadávky z obchodného styku - 117 117 
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám - - - 
Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok 

voči prepojeným účtovným jednotkám - - - 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu - - - 
Sociálne poistenie - - - 
Daňové pohľadávky a dotácie - - - 
Iné pohľadávky - - - 
Spolu krátkodobé pohľadávky - 117 117 

 
31. december 2024 

Položka 
Splatnosť 

Celkom v lehote 
splatnosti 

po lehote 
splatnosti 

Krátkodobé pohľadávky    
Pohľadávky z obchodného styku - 120 120 
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám - - - 
Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok 

voči prepojeným účtovným jednotkám - - - 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu - - - 
Sociálne poistenie - - - 
Daňové pohľadávky a dotácie - - - 
Iné pohľadávky - - - 
Spolu krátkodobé pohľadávky - 120 120 

 
Opravná položka k pohľadávkam 
Spoločnosť vytvorila k 31.12.2025 opravnú položku k neuhradenej faktúre po lehote splatnosti č. 2022378 - FRUHVIRT 
Martin v sume 60 EUR, čím bolo možné pohľadávku úplne vyradiť (100 %). 
 
Záložné právo a obmedzené nakladanie s pohľadávkami 
Spoločnosť nemá záložné právo a obmedzené nakladanie s pohľadávkami k 31.12.2025. 
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5. Finančné účty 
Spoločnosť má finančný majetok v štruktúre 

Položka 2025 2024 

Peňažné prostriedky   
Pokladňa, ceniny 1 609  356  
Bežné účty v banke 15 467 13 104 
Vkladové účty v banke termínované - - 
Peniaze na ceste - - 

Spolu 17 076 13 460 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne 
disponovať.  

 
6. Časové rozlíšenie 

Spoločnosť k 31.12.2025 vykazuje časové rozlíšenie krátkodobé – náklady budúcich období - vo výške 160 EUR. 
Spoločnosť nevykazuje dlhodobé časové rozlíšenie. 
31.12.2025 

 

31.12.2024 

 

H. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 
1. Vlastné imanie 

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti A a Q. 
 

2. Rezervy 
Spoločnosť k 31.12.2025 nevykazuje žiadne rezervy a ani k 31.12.2024 nevykazovala žiadne rezervy. 
Nevyfakturované dodávky majetku 
Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. Spoločnosť 
nevytvorila žiadne rezervy na nevyfakturované dodávky k 31.12.2025. 
 

3. Záväzky 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Položka k 31. 12. 2025 k 31. 12. 2024 

Dlhodobé záväzky:   
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov - - 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 

päť rokov 43 29 

Spolu dlhodobé záväzky 43 29 

Krátkodobé záväzky:   
Záväzky po lehote splatnosti - - 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane 1 041  915 

Spolu krátkodobé záväzky 1 041 915 

 
 
 
 

Číslo 
dokladu 

Predmet Firma Popis položky 
Čiastka v 

EUR 

IDp250013 PZP KOOPERATIVA poisťovňa, a. s. PZP na r. 2026 61 

16/2025 Olymp KROS a.s. poplatok na r. 2026 11 

28/2025 Omega KROS a.s. poplatok na r. 2026 50 

47/2025 ESET ESET, spol. s r.o. poplatok na r. 2026 38 

Číslo 
dokladu 

Predmet Firma Popis položky 
Čiastka v 

EUR 

IDp240022 HP+PZP UNIQA poisťovňa, a.s. HP+PZP na r. 2025 184 

23/2024 Olymp KROS a.s. poplatok na r. 2025 10 

45/2024 Omega KROS a.s. poplatok na r. 2025 49 

65/2024 NOD32 ESET, spol. s r.o. poplatok na r. 2025 36 
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Krátkodobé záväzky tvoria: 
 

Položka 2025 2024 

Krátkodobé záväzky 1 041 915 
Záväzky z obchodného styku 39 6 
Záväzky voči spoločníkovi - - 
Záväzky voči zamestnancom – dohoda 302 302 
Záväzky zo sociálneho poistenia 101 101 
Daňové záväzky 599 506 

 
4. Odložený daňový záväzok 

Spoločnosť neúčtuje k 31.12.2025 o odložených daniach.  
 

5. Sociálny fond 
Spoločnosť k 31.12.2025 má vytvorený sociálny fond vo výške 43 EUR vo výške 0,6% z hrubých miezd. Za rok 2025 
nebolo žiadne čerpanie. 

 
6. Bankové úvery 

Spoločnosť k 31.12.2025 nemá žiadne bankové úvery. 

 
7. Časové rozlíšenie 

Spoločnosť k 31.12.2025 nevykazuje krátkodobé ani dlhodobé časové rozlíšenie v pasívach a ani k 31.12.2024 
nevykazovala. 
 

I. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 
1. Tržby z predaja tovaru, vlastných výrobkov a služieb/Čistý obrat 

 
Tržby za predaj vlastných výrobkov a služieb dosiahnuté v r. 2025 pozostávajú z prevádzkovania odbornej prípravy 
a poradenstva v rozsahu § 5 písm. a), b), d), d) zákona o súkromnej bezpečnosti na území SR spolu vo výške 14 973 EUR. 
Sú to len tržby tuzemské. Spoločnosť nemá zahraničné tržby. V priebehu roka 2025 mala Spoločnosť uzatvorené tieto 
zmluvy s odberateľmi: 
 

P.č. Odberateľ Vec Zmluva č. Fakturácia 
Dátum poskytovania 

služby od-do 

1 
SBS ZVS, s.r.o., Štúrova 1, 018 
41  Dubnica n. V. 

Zml. o poskyt.služieb 1/2011 mesačne 27.5.2011-neurčito 

 
Čistý obrat podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu zákona 

Položka 
31. december  

2025 
31. december  

2024 

Tržby za vlastné výrobky -  -  
Tržby z predaja služieb 14 973  15 712 
Tržby za tovar - - 
Výnosy zo zákazky - - 
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj - - 
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou - - 

Čistý obrat celkom 14 973  15 712 

 
2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby 

 O zmene stavu vnútroorganizačných zásob za rok 2025 ani za rok 2024 nebolo účtované. 
 

3.  Výnosy pri aktivácii nákladov a výnosy z hospodárskej, finančné výnosy a výnosy výnimočného rozsahu alebo 
výskytu 

 O aktivácii za rok 2025 ani za rok 2024 účtované nebolo. 
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J. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

 
1. Náklady za služby, ostatné náklady z hospodárskej činnosti, finančné náklady a náklady výnimočného rozsahu 

alebo výskytu 
Položka 2025 2024 

Spotreba materiálu 2 594 5 827 
Služby:  
     v tom 

1 877 4 377 

Opravy a udržiavanie 16 1 247 
Cestovné - - 
Náklady na reprezentáciu 80 757 
Telefónne poplatky, internetové poplatky a ostatné služby 1 432 1 924 
Prenájom 349 353 
Daň.neuzn.služby - 96 
Osobné náklady 6 112 6 399 
Dane a poplatky 234 95 
Odpisy a opravné položky k dlh.nehm.a dlh.hm.majetku - - 
Opravné položky k pohľadávkam 60 36 
Ostatné N na hosp. činnosť 292 512 
Finančné N - 5 
N výnimočného rozsahu alebo výskytu - - 

 

K. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

Sadzba dane z príjmov pre rok 2025 je 10 %, pretože Spoločnosť nedosiahla príjmy nad 100 000 EUR. Spoločnosť nemá 
žiadne úľavy  z daní.  

Položka 2025 2024 

Splatná daň z príjmov:   
z bežnej činnosti  390 340 
z mimoriadnej činnosti  - - 

Odložená daň z príjmov:   
z bežnej činnosti  - - 
z mimoriadnej činnosti - - 

Daň z príjmov celkom 390 340 

 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo 
zmeny sadzby dane z príjmov 

- - 

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo 
zmeny sadzby dane z príjmov 

- - 

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých 
daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich 
účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená 
daňová  pohľadávka neúčtovala 

- - 

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol  
z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom 
období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach 

- - 

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných 
nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená 
daňová pohľadávka 

- - 

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty 
vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov 

- - 

 

L. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

1. Prenajatý majetok 
Spoločnosť nemá prenajatý majetok k 31.12.2025. 

2. Záruky 
Spoločnosť nemá žiaden majetok ani záväzky evidované na podsúvahových účtoch k 31.12.2025. 
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M. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

Podmienené aktíva a pasíva 
Spoločnosť nemá žiadne podmienené aktíva alebo pasíva. 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje 
neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 
potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. 

 

N. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH 
ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Spoločnosť nevyplácala počas bežného ani predchádzajúceho účtovného obdobia členom štatutárnych orgánov za ich 
činnosť v danej funkcii žiadne odmeny. 
 

O. INFORMÁCIE O TRANSAKCIÁCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY SO SPRIAZNENÝMI OSOBAMI 

Najväčším odberateľom Spoločnosti je SBS ZVS, s. r. o., Štúrova 1, 018 41  Dubnica n. V., IČO 36306070, a to v objeme 
tržieb 7 748 EUR, čo tvorí 51,75 % z celkových tržieb Spoločnosti. 
 

P. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO 
DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Po 31. decembri 2025 nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 
predmetom účtovníctva. 
 
 

Q. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 

 
Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 
31. december 2025 

 

Položka 
Stav  

k 1. 1. 2025 
Prírastky Úbytky Presuny 

Stav  
k 31. 12. 2025 

Základné imanie 5 000 - - - 5 000 
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely - - - - - 
Zmena základného imania - - - - - 
Pohľadávky za upísané vlastné imanie - - - - - 
Emisné ážio - - - - - 
Ostatné kapitálové fondy - - - - - 
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) 

z kapitálových vkladov 
95 - - - 95 - 

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku 
a záväzkov 

- - - - - 

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín - - - - - 
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 
- - - - - 

Zákonný rezervný fond  - - - - - 
Nedeliteľný fond - - - - - 
Štatutárne fondy a ostatné fondy - - - - - 
Nerozdelený zisk minulých rokov 9 640 - - - 9 640 
Neuhradená strata minulých rokov - - - - 1 785 - 1 785 
Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia 
- 1 880 3 414 - 1 880 3 414 

Vyplatené dividendy - - - - - 
Ostatné položky vlastného imania - - - - - 
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – 

podnikateľa  - - - - - 

SPOLU 12 855 3 414 - - 16 269 
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31. december 2024 

Položka 
Stav  

k 1. 1. 2024 
Prírastky Úbytky Presuny 

Stav  
k 31. 12. 2024 

Základné imanie 5 000 - - - 5 000 
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely - - - - - 
Zmena základného imania - - - - - 
Pohľadávky za upísané vlastné imanie - - - - - 
Emisné ážio - - - - - 
Ostatné kapitálové fondy - - - - - 
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) 

z kapitálových vkladov 
32 - - 63 95 

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku 
a záväzkov 

- - - - - 

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín - - - - - 
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 
- - - - - 

Zákonný rezervný fond  - - - - - 
Nedeliteľný fond - - - - - 
Štatutárne fondy a ostatné fondy - - - - - 
Nerozdelený zisk minulých rokov 8 423 - - 1 217 9 640 
Neuhradená strata minulých rokov - - - - - 
Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia 
1 280 - 1 880 (1 280) (1 880) 

Vyplatené dividendy - - - - - 
Ostatné položky vlastného imania - - - - - 
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – 

podnikateľa  - - - - - 

SPOLU 14 735 - 1 880 - 12 855 

 
 
31. december 2024 
 
Rozdelenie účtovného zisku alebo vyrovnanie straty za rok 2024 

Položka 2024 

Účtovná strata - 1 880 
  
Rozdelenie účtovného zisku 2024 
Prídel do zákonného rezervného fondu - 
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov - 
Prídel do sociálneho fondu - 
Prídel do nerozdeleného zisku minulých období - 
Úhrada straty minulých období - 
Prevod do nerozdeleného zisku minulých období - 
Prevod na účet nerozdelenej straty minulých období - 1 785 
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom - 
Iné - 95 

Spolu - 1 880 

 
Spoločnosť preúčtovala účtovnú stratu za rok 2024 na základe rozhodnutia Valného zhromaženia Spoločnosti zo dňa 
17.3.2025 nasledovne: 
- tvorba zákonného rezervného fondu vo výške (5 % zo zisku) 0 EUR 
- použitie rezervného fondu vo výške 95 EUR 
- nerozdelená strata za rok 2024 vo výške 1785 EUR 
 
Výsledok hospodárenia - zisk za rok 2025 vo výške 3 414 EUR Spoločnosť plánuje rozdeliť nasledovne: 
- tvorba zákonného rezervného fondu vo výške (5 % zo zisku)  171 EUR 
- nerozdelený zisk za rok 2024 vo výške 3 243 EUR. 
 

R. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2025 

Spoločnosť nemá povinnosť zostaviť Prehľad peňažných tokov. 


